



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VII. évfolyam 1. szám

2012. január 6.

Ingyenes információs lap

ÚJÉVI OPERETT GÁLA 2012



Strauss-, Huszka-, Dunajevszkij-, Kálmán Imre-, Lajtai Lajos-, Fall-, Lehár Ferenc-operettekből vittek színre az Újévi Operett Gálán a Váci Szimfonikus Zenekar és a Memory Interoperett művészei január elsején az Arany János Kulturális Központban. A vidám hangulatú gálán *Farkas Pál* vezényelt és konferált. Az Interoperett művészei, *Nagy Ibolya*, *Keszler Éva* és *Balogh Csaba* mellett színpadra lépett a Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió vezetője, *Kiss Zolt* is. A szünet előtt Strauss Champagner polkájához *Farkas Pál dr. Czira Szabolcs* polgármestert és további négy férfit szólított a színpadra a közönség soraiból, hogy pezsgős durrantással színesítsék az előadást, a közönség soraiban nagy derűtséget váltott ki, amikor egyeseknek hamarabb, másoknak egyáltalán nem durrant a pezsgősüvege.

A szünetben pezsgős koccintással köszöntötték egymást és az új esztendőt a közönség soraiban helyet foglalók.

A szünetet követően Strauss Tűzmester polkájához ismét színpadra hívta dr. Czira

Szabolcsot *Farkas Pál*. Városunk polgármestere egy „üllőt” és két kalapácsot kapott, és a karmester intésére ezen kellett ütemesen kalapálnia. A műsorszám után *Farkas Pál* gratulált a polgármesternek és annyit mondott: „**Jól üti a vasat!**”

Az Újévi Operett Gálát követően a város főterén színes tűzijáték szórakoztatta a kilátogatókat és az azt távolabbról szemlélőket.

Az Újévi Operett Gála előtt dr. Czira Szabolcs polgármester újévi köszöntőjét hallgathatták meg a jelenlévők *(ennek teljes szövegét lapunk 4–5. oldalán olvashatják)*.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu/honlapon/

AZ ÚJÉVI OPERETT GÁLÁT élőben közvetítette a Cegléd Televízió. Ha valaki erről lemaradt, vagy újra szeretné megtekinteni, a CTV a kábeltelevízió csatornáján 2012. január 8-án 16 órától és január 15-én 16 órától tűzi műsorára a közvetítés ismétlését.





Fürdő Party

A Mikulás-futás után újabb nagy dobásra készül az Alföld Aqua Termálfürdő, 2012. január 21-én, szombat este 20 órától zenés újköszöntő Fürdő Partyt rendeznek.

Az est folyamán pezsgővel, a medencetérben retro-diskóval és a ma slágereivel várják vendégeiket.

A jó hangulatról DJ. Franky gondoskodik.

Érdeklődni nyitvatartási időben a helyszínen, vagy az 53/350-970 telefonszámon lehet – tudtuk meg az Alföld Aqua Termálfürdő menedzsmentjétől.



KORMÁNYABLAK
INFORMÁCIÓS KORMÁNYKAPU

ahol az állampolgárok egyszerűen és gyorsan
már 61-féle ügyet intézhetnek egy ablaknál.

10 legnépszerűbb ügytípus a 61-ből:

- Családtámogatás:** ügyintézés minden gyermekvállalással és annak támogatásával kapcsolatos ügyben
- TAJ kártya és Európai Egészségbiztosítási kártya:** ügyintézési lehetőség
- Nyugdíjbiztosítás:** egyes nyugdíjjal kapcsolatos ügyekben ügyintézés és tájékoztatás
- Gyógyszertámogatás:** méltányossági alapú segélyek iránti kérelmek átvétele
- Fogyasztóvédelem:** panaszok felvétele és tájékoztatás a fogyasztói jogokról
- Fogyatékosági támogatás:** kérelem átvétele és tájékoztatás
- Építőipar:** kivitelezési tevékenységgel kapcsolatos ügyintézés
- Céginformációk:** cégszemlék gyors és egyszerű hozzáféréssel kapcsolatos segítségnyújtás
- Parlagfű és növényvédelem:** fertőzött ingatlan helybeni bejelentési lehetősége
- Táboroztatás:** bejelentéssel kapcsolatos tájékoztatás és bejelentések átvétele

Az Önhöz legközelebb eső Kormányablak:
2700 Cegléd, Kossuth tér 7.
(a Földhivatallal egy épületben)
Ügyfélfogadási idő munkanapokon:
8-20 óráig



bővebben: <http://www.kormanyhivatal.hu/ugytipusok/kormanyablakokban-intezheto-ugyek>

Viszontlátásra a Kormányablakban!

www.kormanyablak.hu



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. január 2-ától:
Szent György Gyógyszertár
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2012. január 9-étől:
Kőrísfa Gyógyszertár
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2012. január 7-8-án
dr. Dávid Gyula
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2012. január 14-15-én
dr. Baksai Ferenc
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333



Lúdas Matyi

2011. december 15-én a Kossuth Lajos Általános iskola irodalmi színpada és óvodás irodalmi tehetséggondozó köre bemutatta a *Lúdas Matyi* című zenés mesejátékot két részben. A tízórás előadáson a város óvodásai, a kétórás időpontban a város iskolásai, a négyórás időpontban pedig szülők és minden kedves érdeklődő láthatta az Arany János Kulturális Központ színháztermében előadott produkciót. Az óvodások ajándékba kapták a színdarab megtekintését. Mindhárom előadás telt házas volt, sőt péntek délelőtt az iskola tornacsarnokában azok az óvodások és iskolások is megtekinthették, akik előző napon helyhiány miatt nem fértek be.

A darab előkészítésében, díszletezésében, jelmezkészítésében, a szereplők koordinálásában, betanításában az iskola minden dolgozója részt vett.

A 150 szereplő és segítő gyermek mindegyik évfolyamból tevődött össze. 16 óvodás vett részt a szereplésben, őket a

havonta tartott tehetséggondozó program keretében készítettük fel.

A forgatókönyvet *Barabás Erika* drámapedagógus írta, és készítette fel a főbb szereplőket.

Lúdas Matyi: Földi Máté 6. a
Döbrögi: Török László 6. a
Mesélő: Bálint Anna 6. a
Galibák: Vég Benita 2. a
Balázs Vanda 6. a
Bodzsár Leila 3. b

Főispán: Nehéz Botond 6. a
Anya: Ugi-Rácz Gabriella 5. b
Kovács: Gyulai Zoltán 6. a
Piri néne (banya): Péli Emese 6. a

Köszönjük a támogatását az Arany János Református Gimnázium Szakképző Iskola és Diákotthon igazgatójának és a Názáret Katolikus Óvoda vezetőjének, valamint minden kedves szülőnek, akik segítettek a sikeres előadás létrejöttét.

Kossuth Lajos
Általános Iskola

Tekintse meg képgalériánkat
a www.nagykoros.hu honlapon!



VALÓRA VÁLT KÍVÁNSÁG



A Prima Primissima Gálán, december 2-án közönségdíjat vett át az október 15-ei főtérátadó ünnepesen nagy sikerű koncertet adó *Mága Zoltán*. A hegedűművész a fellépést követően lapunknak adott interjújában kifejtette, mennyire nagyra értékelné, ha a közönség őt választaná közönségdíjasá, hiszen akkor beigazolódná, hogy ő Magyarország szeretett hegedűse. Nos, hogy a kívánság valóra válásához mekkora mértékben járult hozzá, hogy *Mága Zoltán* a megújult nagykőrösi főtéren felhívta a lakosok figyelmét a szavazásra, nem tudni. Mindenesetre tény, hogy az idei évben *Mága Zoltán* vehette át a közönségdíjat a Prima Primissima Gálán.



PIACÁTADÓ ÜNNEPSÉG

Megvalósult a Piac korszerűsítésének I. üteme



Nagykőrösön 2011. december 30-án 14 órától került sor a megújult piac átadására a Kálvin téren. Az ünnepélyes szalagátvágást megelőzően *Kustár Tamás* alpolgármester köszöntötte a város polgárait, s többek között elmondta, hogy a piac a közélet egyik helyszíne, s aki nem ismeri fel ennek a helynek a jelentőségét, az sok mindent meg sem ért abból, hogy mi történik a városban. A piacnak az alapvető feladata az, hogy a helyi termelőkkel közvetve vagy a kofákon keresztül egészséges zöldséghez, gyümölcshöz, tejtermékhez, tojáshoz jusson a vásárló. Amikor 2009 decemberében a város képviselői úgy döntöttek, hogy pályázatot nyújtanak be a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz a Piac megújítására, akkor a helyi gazdaság szempontjából fontos döntést hoztak. Valódi érték alapú, mely szerint a multikkal való versenyben esélyt kell biztosítani a kistermelőknek. A pályázatot sem volt egyszerű megnyerni, bírósági szakaszba került a Piacra és Csónakázó-tóra külön-külön benyújtott támogatási igényünk, mert az „elvtársak” egyszerűen lepontozták, de

győzött az igazság 2011. május 20-án. Innen már egyszerű a történet, 7 hónapunk volt közbeszerzésre, kivitelezésre, hogy sikeresen eljussunk a mai napig.

A beruházás során az alábbi elemek valósultak meg: piacfelüveleti épület (irodahelyiséggel, gombavizsgálóval, szociális blokkal, üzlethelyiséggel); östermelői asztalok fedetté tétele pavilonnal; kerítésfelújítás; östermelői piacrész burkolatának felújítása; csapadékvíz elvezetésének megoldása.

A beruházás költségeinek forrásösszetétele: támogatás: nettó 54 M Ft (54 084 000 Ft) a Nemzeti Diverzifikációs Programból; a városi önerő: 18 M Ft (17 859 000 Ft) a helyi adóbevételekből; összes költség: nettó 72 M Ft (71 943 000 Ft); bruttó 89 928 750 Ft).

A megvalósult beruházás a **felújítási terv I. üteme** volt, tehát további fejlesztés szükséges. A közlekedésfejlesztés, parkoló kialakítás, valamint a jelenlegi nem egységes, esztétikumot nélkülöző üzlethelyiségek helyett városképi szempontból megfelelő, műemléki védelemre méltó épületek hangulatának megfelelő üzletek kialakítása. Ezek a távlati célok, az építkezés következő ütemei.

Jelen beruházás megvalósulása példa arra, hogy ha összefogunk, ha tudásunkat, ismereteinket, kapcsolatainkat a közösség érdekében hasznosítjuk, akkor kishitűségünkől megszabadulva vesztes helyzetből is győzni tudunk. Példa arra, hogy mindig van előre, szinte mindig van megoldás.

Szeretném megköszönni azoknak a munkáját, akik közreműködésével megvalósult a Piac felújítása: dr. Czira Szabolcs polgármesternek, dr. Nyíkos Sára jegyzőnek, Tényi András főépítésznek, Szilágyi Csaba irodavezetőnek, Vozárné Ragó Ildikó szakmai főtanácsosnak, Petrik Ágnes tanácsosnak, a tervező Moniltom Kft.-nek, a kivitelező nagykőrösi Virga-Bau Kft. csapatának, Simon János ügyve-

zetőnek, a műszaki ellenőr Verker Kft.-nek, és nem utolsósorban az árusoknak, a város lakóinak, akik türelemmel viselték az építkezéssel járó kellemetlenségeket.

Kustár Tamás köszöntőjét követően sor került az ünnepélyes szalagátvágásra, majd *Kiss Zsolt* közreműködésével a Körszínház műsorát élvezhették a jelenlévők. Az egész délután tartó rendezvényen a PARÁDIA együttes zenélt, közben a termelői csemegék kóstolója, sült malac, forralt bor, s egyéb finomságok, ínycsengek vártak a város polgáira.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



Jótekonysági ebédsztás Nagykőrösön



Nagykőrösön – először – 2011. december 29-én jótekonysági ebédsztásra került sor a Deák téren 12 órától. A rendezvény a Dónáth Élelmiszer Kft. – *Dónáth Ambrus*, a Zöldség-Gyümölcs Nagyker-Kisker – *Hajdrik Imre* és *Banó Gergely*, valamint dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő szervezésével és támogatásával valósulhatott meg.

Dr. Czira Szabolcs polgármester köszönetét fejezte ki a nemes kezdeményezésért, mely során egy tányér babgulyással várták a város polgárait.





„Semmilyen szél nem kedvez annak, aki nem tudja, melyik kikötőbe tart”

A 2012. évi Újévi Operett Gálán a Váci Szimfonikus Zenekar és a Memory Interoperett művészeinek előadása előtt *dr. Czira Szabolcs* polgármester, országgyűlési képviselő újévi köszöntőjét hallgathatták meg a jelenlévők, ennek szövegét az alábbiakban olvashatják.

Tisztelt Nagykőrösi Ünneplő Közönség! Kedves Hölgyeim és Uraim!

„A főtér közepén pedig ott állna egy óriási karácsonyfa, mely gyertyáinak fénye minden nagykőrösi ember szívét beragyogná” – idéztem egy éve egy kisgyermek fogalmazásából, melyet az „Almaim főtére” pályázat-ra adott be.

Akkor még áldottunk arról, ami mára valóság lett. Nagykőrös városközpontja megújult, és ott áll a főtéren az a karácsonyfa is, melyet éjszakánként a remény fénye ragyog be.

A reményé, mely útítársunk volt az elmúlt években. A reményé, mely magával hozta barátait is, az akarást, az összefogást, a tisztánlátást, hogy felismerjük a valós értékeket, s városunk hajóját a megfelelő irányba fordítsuk.

Jókai Anna arról, mi az, amit értéknek tart, az alábbiakat mondja: „Gyakran kérdezik, honnan vesszük magunknak a bátorságot, hogy kijelentsük, ez jó vagy rossz? Hiszen, ami az egyiknek jó, az a másiknak rossz lehet. Hiszek abban, hogy az embernek van egy magasabb küldetése, amit rábíztak. Értéknek azt tartom, ami ebből a világból olyan dolgot tud felmutatni, amely a bármikor érkező elmúlás pillanatával együtt nem enyészik el. Hiszem, hogy van, ami túléli az embert...”

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Olyan gondolat ez, melyről bizonyára sokan érzik az itt ülők közül, hogy valahol ott élt mindig is a lelkükben, s mint a viharos tengeren, a sötét éjszakában hányódó hajónak a világlátótorony fel-fel tűnő fénye, utat mutatott, ha döntés előtt állt. Én ezt éreztem, amikor először hallottam ezen szavakat.

„Értéknek azt tartom, ami ebből a világból olyan dolgot tud felmutatni, amely a bármikor érkező elmúlás pillanatával együtt nem enyészik el.”

Hiszem, hogy az elmúlt években, a mögöttünk álló esztendőben városunk „hajónaplójába” olyan kikötők elérését jegyezhetjük be, melyeket a jövő nemzedékek is értéknek tartanak majd.

Az Erdei Oktatóközpont, a vasútállomás előtti tér és a Postapalota újjászületését, valamint a csapadékvíz-elvezető rendszer bővítését, a Kecskemét felé vezető kerékpárút megépítését sem szabad elfelejtenünk, ha Nagykőrös újjászületéséről beszélünk, de ha

csak az idei évben közösen elért kikötőket vesszük sorra, az is hosszú és fáradalmas, ugyanakkor örömteli utat tár elénk.

Megújult a városközpont. A mintegy 1,1 milliárd forintos beruházás keretében megújult a református és a római katolikus templomok homlokzata és a Tímárház is. Elkezdődött a piac megújulása, melynek átadására két napja került sor. Megújult a Csónakázó-tó, a Petőfi iskola és a Városi Bölcsőde is. Folyik a szennyvízcsatorna építése, mely olyan alapvető infrastruktúrával való gazdagodását jelenti városunknak, amely nélkül végképp lemaradnánk a települések közötti versenyben.

Sűrű, munkával és kihívásokkal teli év volt 2011, de épült, szépült városunk. Épült, szépült annak ellenére is, hogy július 20-án mondhatni az évszázad legnagyobb vihara söpört végig Nagykőrösön. Alig fél óra alatt olyan pusztítást végzett a szél városunkban, amilyenre még a legidősebb polgárok sem emlékeztek. Nem kímélt a szél semmit, sem a magánházakat, sem az épülő városközpontot, sem a református temetőt.

De a vihart nemcsak túlélte városunk, hanem mondhatom, talán erősebbek is letünk.

Megismertük, milyen összefogásra vagyunk képesek a bajban, amit addig sejtettünk, az beigazolódott. A tövestől kicsavart fák helyett a szeptemberi Nagykőrösi Napokon már egy rendezett Cifrakert fogadta a szórakozni vágyókat.

Mindenszentekre a református temető is arról tanúskodott, hogy hatalmas erőfeszítéseket tettek a vihar okozta sebek begyógyítására.

Talán a sok kézzel fogható, látható eredmény mellett vagy éppen ezekből fakadóan az elmúlt évek és 2011 legnagyobb értéke a Nagykőrösiek összefogása. Az, hogy képesek vagyunk egy cél érdekében tenni, és az emberek jelentős része mára a közös cél érdekében személyes áldozatot is hajlandó hozni. *Seneca* azt mondta: „Semmilyen szél nem kedvez annak, aki nem tudja, melyik kikötőbe tart.”

Nagykőrös, a városukat szerető NAGYKÖRÖSIEK megtalálták a céljukat és belátták, hogy csak erős városban lehet stabil, békés, biztos jövőt tervezni.

Az évek során rengeteg kihívás elé kellett néznünk. Nyolc év alatt a szocialista kormányok a szakadékba taszították az országot. Ma pedig azt tapasztalhatjuk, hogy fel-

kapaszkodni törekvő hazánkat külföldi érdeklőkörök igyekeznek vissza-vissza nyomni, nem válogatva az eszközökben. Ilyen időben még fontosabb az imént idézett bölcsesség: „Semmilyen szél nem kedvez annak, aki nem tudja, melyik kikötőbe tart.”

Még fontosabb, hogy ne feledjük azt, melyik kikötőbe is tart városunk hajója. Ne feledjük, hogy a távoli célt nem biztos, hogy közvetlenül elérhetjük, hiszen elfogyhat a tartalék, mint az egykori hajóutakon a víz vagy az élelem.

Ezért meg kell állnunk olyan kikötőkben is, melyek nem a végső céljaink, de segíthetik, hogy oda elérjünk.

Ilyen kikötő lehet városunk számára a Bács-Kiskun megyéhez csatlakozás.

Nem az a cél, hogy oda tartozzunk, továbbra is Nagykőrös fejlődése, az itt élő emberek jobb boldogulása a cél. Ennek eléréséhez segíthet hozzá a megyeváltás. Bács-Kiskun megyében nem csak az önkormányzatnak kínálkoznak kedvezőbb feltételek, sokkal fontosabb, hogy a nagykőrösi vállalkozások, vállalkozók, a Nagykőrösön élő emberek is számos vonatkozásban könnyebb, gyorsabb és jobb megoldást találhatnak az életben felmerülő kihívásokra.

Vannak dolgok, melyek nem változnak a megyeváltással. Számos kihívás akkor is jelentkezik, ha Bács-Kiskun megyéhez tartozunk, de nem mindegy, hogy miként tudjuk megoldani a problémát.

Nem mindegy, hogy az egyre erősödő versenyben egy vállalkozás, ha fejleszteni akar, mekkora pályázati forrást tud igénybe venni. Nem mindegy, ha a családban valaki megbetegszik, Törökbálinton vagy Kecskeméten számíthat ellátásra, és nem mindegy, ha meg akarjuk látogatni, hová kell utazni.

Egyszerű és kis dolgok ezek, s persze ez a két példa nem ölel fel mindent, de a hétköznapi sokszor egyszerű és kis dolgokból állnak. Hiszen, ha egy vállalkozás tud fejleszteni, akkor az már munkahelyteremtést is vonhat magával, és máris kimondtunk egy már-már magikusnak tűnő fogalmat, a munkahelyteremtést, melyet ma annyiszor emlegetünk, s sokszor úgy próbálják beállítani, ez valami lehetetlen dolog.

Assisi Szent Ferenc azt mondta: „Előbb csináld azt, ami szükséges, utána azt, ami lehetséges, és máris azt fogod csinálni, ami lehetetlen.”

Meg kell tennünk hát, amit tudunk, és ha a cél érdekében, a fejlődő városhoz a megyeváltáson át vezet az út, akkor megyét kell váltanunk. Hangsúlyozom, ez nem a cél, és csak a kikötő, melynél mindazon dolgok a hajónk fedélzetére kerülhetnek, melyek a cél eléréséhez szükségesek.

Lesznek köztük apróbb és nagyobb dolgok is, mint ahogyan az előttünk lévő időszakban is lesznek kisebb és nagyobb felada-



tok, lesznek könnyebb és nehezebb napok, lesznek eredmények, melyek kisebb örömkökre, és lesznek, melyek nagyobbakra adnak okot.

Amit nem szabad felednünk, az mindig a cél, az, hogy a viharok verte világban városunk mindig stabil, békés, biztonságos ott-hont adjon nekünk, gyermekeinknek és az utánuk jövőknek.

Ezt pedig csak összefogva vagyunk képesek biztosítani. Csak akkor, ha mindenki megteszi, ami a mindennapokban tőle elvárható, megteszi, ami szükséges, megteszi ami lehetséges.

Csak akkor biztosíthatjuk, ha nem hagyjuk a város hajóját sziklára futni, ha nem hagyjuk, hogy jól hangzó fuvallatokat emlegető pártkatonák és bértollnokok eltérítsenek célunktól. Értéket teremtettünk, értéket teremtünk: „*ami ebből a világból olyan dolgot tud felmutatni, amely a bármikor érkező elmúlás pillanatával együtt nem enyészik el.*”

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Egy-egy létrejött érték különböző módon, de érzelmeket vált ki az emberekből. Vannak, akik örülnek annak, amit elértek, vannak, akik annak is tudnak örülni, amit mások értek el, és odaállnak, hogy együtt még többre vigyék, és vannak, akik soha nem fognak odaállni, csak mindig azt kiabálják a biztonságos kabinjukból, hogy nem jól csináljátok! De ők csak kiabálnak...

Mi pedig, akik kart karba öltve küzdünk, mi csináljuk. Napról napra, napsütésben és viharban, szélben és szélcsendben együtt a városért, együtt, egyre többen, hogy célba érjen a hajónk. Most, az új év első napján, bár már estére jár az idő, de engedjék meg, hogy *Kányádi Sándor: Csendes pohárköszöntő újév reggelén* című versének részletével kívánjak minden, városunk sorsát szíven viselő polgárnak sikerekben, boldogságban, értékekben gazdag 2012-es évet.

Nem kívánok senkinek se különösebben nagy dolgot.

Mindenki, amennyire tud,

legyen boldog,

érje el, ki mit szeretne,

s ha elérte, többre vágyjon,

s megint többre.

Tiszta szívből ezt kívánom!

Szaporodjon ez az ország emberségbe, hitbe, kedve,

s ki honnan jött,

soha-soha ne feledje.

Mert míg tudod, ki vagy, mért vagy,

vissza nem fognak a kátyúk...

A többit majd apródonként megcsináljuk.

TÁJÉKOZTATÁS az aktív korúak ellátására jogosultak, valamint ez iránt kérelmet benyújtók lakókörnyezetének rendezettségére vonatkozó előírásokról

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 27/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelete alapján 2012. január 1. napjától a lakókörnyezet rendezettségének vizsgálata valamennyi aktív korúak ellátását kérelmezőre, illetve jogosultra kiterjed.

Aktív korúak ellátására jogosult:

a) aki munkaképességét legalább 67%-ban elvesztette, illetve legalább 50%-os mértékű egészségkárosodást szenvedett, vagy

b) aki vakok személyi járadékában részesül, vagy

c) aki fogyatékosági támogatásban részesül, [a)–c) pont szerinti személy: *egészségkárosodott személy*] vagy

d) akinek esetében a munkanélküli járadék, álláskereső járadék, álláskereső segély, vállalkozói járadék folyósítási időtartama lejárt, vagy

e) akinek esetében az álláskereső támogatás folyósítását keresőtevékenység folytatása miatt folyósítási idő lejártát megelőzően szüntették meg, és a keresőtevékenységet követően az Ft. alapján álláskereső támogatásra nem szerez jogosultságot, vagy

f) aki az aktív korúak ellátása iránti kérelem benyújtását megelőző két évben az állami foglalkoztatási szervvel legalább egy év időtartamig együttműködött, vagy

g) akinek esetében az ápolási díj, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, a rendszeres szociális járadék, a bányász dolgozók egészségkárosodási járadéka, az átmeneti járadék, a rehabilitációs járadék, a rokkantsági nyugdíj, baleseti rokkantsági nyugdíj, az ideiglenes özvegyi nyugdíj folyósítása megszűnt, és közvetlenül a kérelem benyújtását megelőzően az állami foglalkoztatási szervvel legalább 3 hónapig együttműködött.

Az egészségkárosodott személy 2012. január 1. napjától az, aki a rá irányadó nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betölti, vagy 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevel, és a gyermek ellátása napközbeni

ellátását biztosító intézményben nem megoldott, valamint a hatályos helyi rendelet alapján a jogosultság kezdő napján legalább egy éve pszichiátriai gondozott személy az aktív korúak ellátásán belül *rendszeres szociális segélyre jogosult*.

A d)–g) pontok esetében a kérelmező, vagy az ellátás jogosultja az aktív korúak ellátásán belül *foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül*.

Az aktív korúak ellátását kérelmező vagy a már ellátásban részesülő esetében a lakókörnyezet rendezettségét az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy ház esetében kell biztosítani. A lakókörnyezet rendezettsége akkor biztosított a kérelmező vagy a jogosult által, ha a lakást vagy a házat tisztán, rendezetten, higiénikus állapotban tartja, továbbá az ingatlan állagát folyamatosan karbantartja és rendeltetésszerű használhatóságát biztosítja. A lakókörnyezet rendezettségét a házhoz tartozó udvar és kert esetében is biztosítani szükséges, azok gondozása, gyomtalanítása, fűnyírása útján. A lakókörnyezet rendezettségének biztosítása kiegészül az önkormányzat állattartásról és köztisztaságról szóló helyi rendeletében foglaltak betartásával. A lakókörnyezet rendezettségét az aktív korúak ellátására jogosult folyamatosan biztosítani köteles. Az aktív korúak ellátásának megállapítása iránt benyújtott kérelmet követően a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Irodája helyszíni szemle útján tájékozik a lakókörnyezet rendezettségének biztosításáról. Amennyiben a helyszíni szemle alkalmával megállapításra kerül, hogy a lakókörnyezet rendezettsége nem biztosított, úgy határidő kitűzésével annak rendbetételére lehetőség van. Az ismételt helyszíni szemle során, amennyiben megállapításra kerül, hogy a kitűzött határidőig nem teljesült a lakókörnyezet rendezettségének biztosítása, úgy az aktív korúak ellátása nem állapítható meg, vagy a foglalkoztatást helyettesítő támogatás folyósításának megszüntetésére kerül sor, illetve rendszeres szociális segélyben részesülő vonatkozásában a segély összegének folyósítása egy hónapra felfüggesztésre kerül.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester



Grundbirkózás dzsúdósoknak is!

A Kőrös Judo versenyzői közül többen részt vettek a Petőfi TSE Birkózó Szakosztály által rendezett városi diák grundbirkózó versenyen. A remek kezdeményezést végül kiváló lebonyolítás és remek küzdelmek jellemezték. Az összecsapásokat emellett családias és baráti légkörben követhették végig a szülők és hozzátartozók. A két szakosztály vezetése és sportolói már régóta jó kapcsolatokat ápolnak egymással, mivel – a hasonló mozgáskultúra miatt is – igen gyakran látogatják egymás edzéseit. A dzsúdósok azért is örültek ennek a kis versenynek, mert helyben volt lehetőség egy kis vetélkedésre és tapasztalatszerzésre, hiszen testközelből találkozhattak más stílusú, de hasonló edzettséget kívánó küzdősporttal. Általában elmondható, hogy közülük is azok értek el szebb eredményeket, akik gyorsan felfogták a másféle szabályrendszert, és azonnal képesek voltak ehhez alkalmazkodni. Természetesen kis versenyzőink elsősorban az iskolájukat képviselték, de eredményeiket a szakosztály is magáénak érzi. Aranyérmes lett *Csanádi Kornél, Pomázi Dominik, Szeleczy Miklós, Hajdú Eszter, Grónai Szabina*. Bronzérmes szerzett *Soós Szabolcs, Tényi Tamás, Farkas Attila*, míg *Hupka Dávid, Danka Dániel és Veréb István* a 4–6. hely valamelyikén végzett. Az elmúlt héten egy másik vetélkedőn is részt vet-



tek a kőrösi dzsúdósok. A Ceglédi VSE-től kaptak meghívást egy kisebb versenyre, melyen 7 egyesület közel 100 olyan gyermeksportolója vett részt, akik még csak nem olyan régen kezdték az ismerkedést a dzsúddal. Néhányuk számára ez volt az első vetélkedés, de az ilyenkor szokásos óriási izgalom mellett is jól teljesítettek. Ezen a versenyen második helyezést ért el *Csengeri Ádám* és *Gál Krisztián*. A dobogó harmadik fokára állhatott *Szeleczy Miklós, Csengeri Ádám, Balogh Ádám, Balogh Gergely, Várnai Zsombor* és *Mészáros András*. Ők a nyakukba

akasztott érmek mellett egy kis édesség-csomagot is kaptak a Mikulás és a szervezők jóvoltából. Gratulálunk!

KŐRÖS JUDO
E.N.S.2010 Egyesület Szakosztály



MOZOGJ VELÜNK!



Immár hagyományosan harmadszor rendezték meg 2011. december 10-én a „Mozogj velünk” nagycsoportos óvodások sportnapját a Petőfi Sándor Általános Iskolában, amely idén is nagyon jó hangulatban telt.

Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon

Asztalitenisz diákolimpia



Forrás: <http://www.csemose.eu/pingpong.html>

A Petőfi Sándor Általános Iskolában 2011. december 8-án került megrendezésre a IV. korcsoportos körzeti asztalitenisz diákolimpia Nagykőrösön. A megmérettetésen a Kossuth Lajos Általános Iskola és a Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai vettek részt. A verseny rendezői a Pest Megyei Diáksport Szövetség, *Takács Judit* körzeti szakreferens és *Iván István-né*, a Petőfi DSE vezetője, asztalitenisz-edző voltak, továbbá a rendezésben szülők és volt tanítványok is segítettek.

A következő eredmények születtek:

Lányok: I. *Várkonyi Szilvia* (Petőfi iskola); II. *Búza Tímea* (Petőfi iskola) – bejutottak a megyei diákolimpiai döntőbe.

Fiúk: I. *Dúzs Dénes* (Petőfi iskola); II. *Faragó Bence* (Petőfi iskola); III. *Hoffer Ferenc* (Kossuth iskola); III. *Palotai Krisztián* (Petőfi iskola).

A megyei döntőre jutottak még *Nagy Zoltán* (Kossuth iskola) és *Kádár Enrico* (Kossuth iskola). A versenyzők érem és oklevél díjazásában részesültek.

A vigaszverseny helyezettei oklevélben részesültek: I. *Kovács Krisztián* (Petőfi); III. *Antal Tamás* (Kossuth iskola); IV. *Fodor Ferenc* (Kossuth iskola); IV. *Dobos Dávid* (Petőfi iskola)

A megyei asztalitenisz diákolimpia 2012. január 15-én 10 órakor lesz a Petőfi Sándor Általános Iskolában.

Takács Judit
körzeti szakreferens



KORLÁTOK CSAK A FEJÜNKBEN LÉTEZNEK...



Arany Zsolt

Az egyik legnézettebb televíziós műsor, az X-Faktor zenei tehetségkutató versenye a karácsony előtti hétvégén a végéhez ért. Hétről hétre izgalommal teli vártuk az újabb produkciókat. Nagykőrösről **Arany Zsolt zenész és dalszerző** is benevezett, aki nagyszerű teljesítményével az első 50 versenyző közé bejutott. Lapunk a kulisszatitkokról kérdezte őt, hogyan és miként élte meg az X-Faktorban való szereplést.

ÖH: Hogyan döntötted el, hogy részt veszel az X-Faktor tehetségkutató versenyben, s milyen célod volt ezzel?

Arany Zsolt: Az utolsó pillanatig vacilláltam. Az egész a Harap miatt volt. Szívügyem ez a zenekar a saját szerzeményeimmel. Sokféleképpen próbáljuk szélesebb rétegekhez eljuttatni a zenénket, így jött a képbe az X-Faktor, mint lehetőség a bemutatkozásra és kapcsolatépítésre. Én magam kételkedve figyeltem a hasonló tévéműsorokat, és igazából a Harap-rajongók nyomásának engedve neveztem be a zenekart. Az első válogató napján – amikor is reggel nyolcra vártak a szervezők – délben még otthon szöszmötöltem, és azon gondolkodtam, hogy egyáltalán elinduljak-e. Mit veszíthetek – elindultam. A válogatón kiderült, hogy ide nem zenekari, hanem éneke-

si, szóló produkciókat várnak. Mivel elsősorban dalszerzőnek, előadónak, zenekari zenésznek tartom magam, szólóénekesként nem hittem magamban eléggé. Az első rostákon azonban átjutottam, míg végre a zsűri elé kerültem, ahol négy igen szavazatot kaptam. Szerintem ez egy jól sikerült produkció volt, és ezt a zsűri is megerősítette véleményével. Sajnos nem volt látható a televízióban.

ÖH: Mi volt a legnagyobb élményed az X-Faktorban? Hogyan élted meg saját szereplésedet?

Arany Zsolt: Miután továbbjutottam, bekerültem az X-Faktor 5 napos, bentlakásos táborába, amely a legnagyobb élményt jelentette számomra. Gyakorlatilag kora reggeltől késő estig beosztott programok keretén belül el voltunk látva különböző feladatokkal. Többek között hármas csoportokban egy hatos dallistából választhattunk, s ebben a kategóriában én még továbbjutottam 150 énekesből a következő 100 közé, a társaim sajnós kiestek. A tábor második fordulójában az eddigi szereplések alapján kerültem tovább a következő 50 versenyző közé. Az újabb rostán egy nagytermes fellépés keretében már a zsűri és közönség előtt énekelünk. Én egy saját dallal készültem, a **HARAP** együttesel kitalált **Peter&Pan** című szerzeménnyel, melyet a közönség már a csatorna weboldalán is láthatott. Én 20 éve gitárral a kezemben egy mikrofonállvány mögött állok a színpadon, és gitár mellett énekelek. Hangszer nélkül nem éreztem a megszokott biztonságot, s ez az éneklésemre is rányomta a bélyegét. Bár **Geszti Péter** feltartott hüvelykujjal jelezte, hogy nagyon jó volt a dal, úgy gondolom, hogy teljesen jogosan eszem ki ezen a válogatón. Az X-Faktor által rengeteg tapasztalatra tettem szert, abszolút sikerként éltem meg, hiszen eljutottam körülbelül 8000 jelentkezőből az első 50-ig. A résztvevők között jó ismeretségek köttetnek, az 50-ben már szinte mindenki hasonlóan gondolkodik a zenéről, a színpadi szereplésről. Azonban itt nem olyan embereket keresnek, akik kiforrott

produkcióval, komplett lemezanyaggal, zenekari háttérrel állnak a színpadra, hanem akikben még fel lehet fedezni valami újat, ami még önmaguk előtt is rejtve van.

ÖH: Mit adott neked az X-Faktor tehetségkutató műsora?

Arany Zsolt: Látom azokat az embereket, akik már a döntőbe jutottak. **Velük a táborban én testközelben beszélgettem, együtt énekeltem, s vannak köztük olyanok, akik felnyitották a szemem arra, látván, ahogy énekelnek, hogy korlátok csak a fejünkben léteznek, melyek egy kapcsoló hatására megszűnhetnek, és akkor bármit meg tudunk csinálni, amit csak akarunk. Ők ott vannak most a döntőben.** Ha valaki nagyon jól énekel, az csak egy töredéke annak, amit itt keresnek. Valamilyen kisugárzás, valami több szükséges, ami vagy ott van az első pillanatban, vagy nincs. Úgy érzem, hogy kinőttem már a tehetségkutatókból, az én zenei alapjaim már biztos talajon állnak, van egy határozott zenei világom, s mint dalszerző, előadó szeretnék érvényesülni elsősorban, gitárral a kezemben. **Nekem ez adja az egyediségemet, ettől lesz bennem az a bizonyos X.**

ÖH: Hol találhatnak meg a rajongók?

Arany Zsolt: A Harap zenekarnak erős és lelkes törzsközönségre épülő havi rendszeres klubja működik Budapesten a **Rock Randevúban**, és természetesen Nagykőrösön is a **Bols Jazz Caféban**, minőségi élő koncertekkel. Több mint 6 éve működik a gitárestem minden csütörtökön – egy ideje vasárnap is – szintén a Bolsban, valamint nyáron a Malom pláza tetején is Kecskeméten. Az Albatross együttesel pedig már 20 éve zenélünk, s koncertjeinken mai napig telt ház szokott lenni Nagykőrösön.

A tapasztalat azt mutatja, hogy az élő zene vonzza az embereket. Bár sok évbe telt, mire rászoktattuk közönségünket az igényes zenére, de mára már megérintette őket, elért hozzájuk az „üzenet”, s erős igény van az élő produkciókra.

MEGJELENT A BASAFA LEGENDÁJA CÍMŰ VERSES KIFESTŐKÖNYV



„Nagykőrösön is, mint más »híros« alföldi városban, sok híres-neves dolog megesett hajdanán...”

A Country Tours gondozásában megjelent a Basafa legendája alapján készített verses kifestőkönyv, mely egy népszerű történetet a nagykőrösi gyerekeknek. Az adventi vásár megnyitóján, 2011. december 16-án dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, valamint Vadász Katalin, a Country Tours ügyvezetője, a verses kifestő felelős kiadója köszöntötték a szerzőt, Antal Sárát, aki az ünnepi esemény közben dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesterrel együtt dedikálta is könyvét. A további munkatársak

között szerepel Király László, Szabó Sándor, Somodi Attila, valamint dr. Erdélyi Erzsébet.

Az adventi vásár megnyitóján a Kolping Katolikus Általános Iskola közreműködésével a *Lelkünkét ünnepölbe öltöztetjük* című műsort is megtekinthették a jelenlévők.



Gyűlést tartottak a nyugdíjasok az év végén



Nagykőrös Város Nyugdíjas Klubja az éves beszámoló taggyűlését és vezetőségválasztását 2011. december 16-án 13.00 órakor tartotta a Dalmady Győző utca 3-5. szám alatt. Napirenden beszámoltak a 2011. év munkájáról; megválasztották a tisztségviselőket...

Sóber József, a klub elnöke értékelte a 2011. év munkáját, s nagyon színes, változatos programot tudhatnak maguk mögött: sok kirándulás, közös színházlátogatás, továbbképzé-

seken való részvétel, pályázat-írás tanulása, egészségügyi előadások.

A 2012. év szintén igen színes programot takar, mint például egy új kezdeményezést, a városban élő, de nem a szervezet nyugdíjasainak bevonását programjaikba.

Megválasztásra került az új vezetőség: Nyerges József, a klub elnökhelyettese, Szabó János klubtitkár és gazdasági felelős. Majd az ízletes közös ebéd következett.

KÖZLEKEDÉSI BALESET



A rendelkezésre álló adatok alapján 2011. december 14-én 6 óra 45 perckor P. István az általa vezetett tehergépkocsival, Nagykőrös külterületén egy kapubejáróból úgy hajtott ki a – védett – 441. számú útra, hogy nem biztosított elsőbbséget a neki jobbról, Kecskemét város felől érkező személygépkocsinak, minek következtében a járművek összeütköztek. A közúti

közlekedési baleset következtében személyi sérülés nem történt, viszont anyagi kár keletkezett. P. István járművezető ellen a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya eljárást indított.

Lapunkat Fajka László rendőr százados, közlekedésrendészeti osztályvezető tájékoztatta.

Körszínház
A Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió bemutatja

A Magyar Kultúra Napja
A Körszínház zenés gálaműsora
2 felvonásban

Közreműködnek a Körszínház Művészei

Vendégművészek:
Csombor Teréz és
Egpházi Géza

Az est fővédnöke és
ünnepi köszöntőt mond:
Dr. Czira Szabolcs
Nagykőrös Város Polgármestere

2012. január 23. hétfő
19 óra
Jegypár: 1500 Ft

A Zenei hangolva sorozatunk bérletes nézőinek a belépés díjtalan

Helyszín:
Árany János Kulturális Központ
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Tel.: 56/33/50-040
maviroda@korszinha.hu

www.korszinha.hu